
Mi lesz az új cégforma neve, és mikortól érvényes?

Az új cégnév Bossard Hungary Kft. A névváltozás 2026. január 1-től lép hatályba.

Változnak-e a kapcsolattartók, telephelyek és folyamatok?

Nem, minden kapcsolattartó, telephely és folyamat változatlan marad. A cégnév 

módosítása semmilyen más változást nem jelent Önök számára – továbbra is 

számíthatnak a megszokott működésre és a jól bevált csapatra.

Változnak-e a kondíciók, projektek vagy az aktuális szállítási megállapodások?

Nem, semmi nem változik. Minden meglévő kondíció, projekt és szállítási 

szerződés érvényben marad, és a megszokott módon folytatódik.

Változik-e a weboldal, az e-mail-címek vagy a digitális kapcsolódási felületek


(webshop / EDI / API)?


A www.schrauben-gross.hu weboldal továbbra is a megszokott módon elérhető 

marad. A cégnév változással összefüggésben az e-mail-címek megváltoznak (az 

új végződés @bossard.com), azonban minden korábbi cím továbbra is érvényes 

marad, és automatikusan továbbításra kerül. Minden digitális kapcsolódási felület 

és integráció változatlanul működik tovább.

Mi változik jogilag, illetve a meglévő szerződések tekintetében?

Jogilag kizárólag a cég neve változik (adószám, székhely és minden más adat 

változatlan). Minden meglévő szerződés, megállapodás és kötelezettség teljes 

mértékben érvényben marad.


Önök részére ebből semmilyen teendő nem adódik.


Mit kell módosítanom a könyvelésemben vagy az ERP-rendszeremben?

A könyvelésben vagy az ERP-rendszerben a cégnevet kell módosítani.

A Ferdinand Gross név  
Bossard-ra változik
2025 januárja óta már a Bossard csoport tagja vagyunk. 2026. január 

1-i hatállyal következetesen megtesszük a következő lépést, és 

cégnevünket Bossard Hungary Kft-re változtatjuk.


Az alábbiakban megválaszoljuk az ezzel kapcsolatos kérdéseiket.



Változnak-e a bankszámlaszámok vagy az adószámok?

Nem, a bankszámlaszámok és az adószámok változatlanok maradnak.

Hogyan kell a számlákat és szállítóleveleket kiállítani a cégnév változása után?

A névváltozást követően a számlákat és szállítóleveleket az új cégnévvel, Bossard 

Hungary Kft néven kell kiállítani. A cím és a kapcsolattartók változatlanok 

maradnak.

Mit jelent a névváltozás számomra, mint üzleti partner számára hosszú távon?

A cégnév változása hosszú távon semmilyen hatással nincs az együttműködésre. 

Továbbra is ugyanazokkal a termékekkel, szolgáltatásokkal és kapcsolattartókkal 

folytatjuk tevékenységünket.

Kihez fordulhatok kérdések esetén?

Bármilyen kérdés esetén forduljanak bizalommal személyes kapcsolattartójukhoz. 

Amennyiben őt nem érik el, központunk a +36 1 425-7523 telefonszámon 

készséggel áll rendelkezésükre.


